RuneScape:Chat/Logs/02 November 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
16:39 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
16:39 <Coelacanth0794> i dont see any "savtage" in irc
16:39 <Coelacanth0794> sactage*
16:39 <Sactage>  /who *countervandalism/staff/Sactage
16:40 <Coelacanth0794> so you're not actually in the #rswiki channel
16:40 <Sactage> yes I am
16:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:40 <Coelacanth0794> under what name
16:41 <Coelacanth0794> "furry"?
16:41 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:41 <Sactage> yes
16:41 <Sactage> and __init__
16:41 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:41  * Sactage never reads `tell messages though
16:41 <Ciphrius Kane> You're a furry?
16:42 <The Mol Man> <3
16:42 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
16:42 <Hunter103> noooo D:
16:42 <Sactage> yus
16:42 <Hunter103> About to fight the ice demon in temple at senn, i went to click my ranged potion and misclicked onto my varrock tab
16:42 <Hunter103> D:
16:42 <Ciphrius Kane> There was a guy in here a while back looking for furries
16:42 <Hunter103> o.o
16:43 <Ciphrius Kane> For some reason he turned to me
16:43 <The Mol Man> I'm looking for furries
16:43 <The Mol Man> can't you tell?
16:43 <Hunter103> We've always known, mol
16:43 <Hunter103> *dramaticvoice*
16:44 <The Mol Man> Spine
16:44 <Coelacanth0794> so sactage if it goes offline randomly i can ping you as furry in irc and you'll restart it?
16:44 <Ciphrius Kane> Apparently cause I have a riolu avatar I'm a furry
16:44 <Hunter103> Riolu is boss
16:44 <The Mol Man> pretty sure riolu has no fur
16:44 <Sactage> no, unless I'm speaking
16:44 <Sactage> use memoserv
16:44 <Sactage> which will end up emailing me
16:45 <The Mol Man> :D spine got all those diis
16:45 <Coelacanth0794> a lot of trouble blargh
16:45 <Coelacanth0794> i'll prod you on your talk page
16:45 <Ciphrius Kane> Mol, you don't know what a furry is do you?
16:45 <Hallowland> Back
16:45 <Coelacanth0794> also sactage did you manage to finish the s:c `tell?
16:45 <Hallowland> Hello Sactage
16:46 <Hallowland> Hey Mol
16:46 <Sactage> no i have been incredibly busy
16:46 <The Mol Man> I do
16:46 <Sactage> ie no power etc
16:46 <The Mol Man> look at my avatar kane
16:46 <Coelacanth0794> hm
16:47 <Coelacanth0794> it wouldnt matter if chatbot died then lmao
16:47 <Ciphrius Kane> So you're sexually attracted to a squirrel?
16:47 <The Mol Man> yes
16:47 <Sactage> I can restart it from my phone :p
16:47 <Coelacanth0794> TIL mol things
16:47 <Coelacanth0794> oh ok sact
16:47 <The Mol Man> oh ya + my name
16:47 <Sactage> Ciphrius: Not all furries are sexually attracted to animals
16:47 <The Mol Man> ^
16:48 <The Mol Man> I do want to see girls dressed up as squirrels though
16:48 <Ciphrius Kane> I thought your name was based off Avogadro's constant
16:48 <Ciphrius Kane> And I know Sactage
16:48 <The Mol Man> It is
16:48 <The Mol Man> it's a double whammer 
16:49 <Ciphrius Kane> Also, did you know that although zoophile or bestialist is used as a group term for furries, only 2% are actual zoophiles
16:49 <The Mol Man> I
16:49 <The Mol Man> I'm not attracted to animals
16:49 <The Mol Man> just girls dressed up as them :D
16:50 <Hallowland> (=,=) I'll stop discussing the EoC at the forums
16:50 <Ciphrius Kane> Ya come join the discussion here
16:50 <Ciphrius Kane> Today we've learned there are 3 furries in the chat
16:50 <Coelacanth0794> obligatory cat costume hween
16:50 <The Mol Man> who's the third
16:50 <Coelacanth0794> speakin' of which, JOEY!
16:50 <The Mol Man> hes a furry?
16:50 <Ciphrius Kane> Joey's a furry?
16:51 <Coelacanth0794> no
16:51 <The Mol Man> D:
16:51 <Ciphrius Kane> Shame, that would have made 4 furries
16:51 <Coelacanth0794> i was speaking the almost given girl-in-cat-costume on wheen
16:51 <Hallowland> People are like "Hallow you are wrong, EoC is great, you are a troll and an outdated person. Mod Drebin please make me a player mod now!"
16:51 <The Mol Man> who's #3?
16:52 <Ciphrius Kane> Now what's the fun in revealing that?
16:52 <The Mol Man> Well, we furries stick together
16:53 <Ciphrius Kane> It's Dogfoger
16:53 <Dogfoger> It is?
16:53 <Ciphrius Kane> It obviously is
16:53 <Coelacanth0794> MOLEY MOLEY MOLEY
16:53 <Dogfoger> Og
16:53 <Dogfoger> Oh*
16:53 <Dogfoger> See, Kane sees things I don't
16:53 <Ciphrius Kane> Given what foger is internet slang for
16:54 <Dogfoger> Umm
16:54 <The Mol Man> Dog forger?
16:54 <Ciphrius Kane> Nope
16:54 <Dogfoger> "Dogfoger" is a word I made up
16:54 <Ciphrius Kane> Different 6 letter word beginning with F ending in ER
16:54 <The Mol Man> father?
16:54 <Ciphrius Kane> Nope
16:54 <Coelacanth0794> firetruck-driver
16:54 <Coelacanth0794> NAILED IT
16:54 <The Mol Man> that works
16:54 <Dogfoger> Fucker?
16:55 <Ciphrius Kane> Yes dog
16:55 <The Mol Man> if he's a dogfather he's obvious a dogfucker
16:55 <Dogfoger> Well it's not
16:55 <Coelacanth0794> Luke...
16:55 <Dogfoger> Dogfoger means Dogfoger
16:55 <The Mol Man> Dogfoger
16:55 <Dogfoger> Who dares summon me!?
16:55 <Coelacanth0794> I AM your new boss, huhuh!
16:57 <Coelacanth0794> that was supposed to be mickey mouse btw
16:57 <Hallowland> *-*
16:58 <Ciphrius Kane> Y'know, rather than take the piss of Disney characters being in the first 6 episodes, take the piss of what the next one will be like
16:58 <Ciphrius Kane> Supposedly there were originally 9 episodes anyway
16:58 <Hallowland> !test
16:58 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
16:59 <Coelacanth0794> and then there's coel, who has never even watched one of them
16:59 <Dogfoger> [[Festival of the dead]]
16:59 <Coelacanth0794> it's ALWAYS [[STOMP]]
16:59 <Coelacanth0794> ughhh..
17:01 <Spineweilder> Back
17:01 <Ciphrius Kane> Ok Dog isn't the third furry
17:01 <Ciphrius Kane> It's actually Spineweilder
17:02 <Spineweilder> Mol
17:02 <Ciphrius Kane> The Mol Man, are you there?
17:03 <Ciphrius Kane> Your fellow furry demands your attention
17:03 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
17:03 <Ignis438> how do i change the title of a page?
17:03 <Coelacanth0794> you ask it to be moved
17:03 <Ciphrius Kane> Which page and why?
17:03 <The Mol Man> ???
17:03 <Spineweilder> Mol
17:03 <Coelacanth0794> what page do you want moved
17:03 <The Mol Man> ??????
17:03 <Spineweilder> PM
17:04 <Ignis438> oh srry
17:04 <Ignis438> you see the page
17:04 <Ciphrius Kane> Nice to see the furries getting together in private
17:04 <Ignis438> lady deathknell
17:04 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:04 <Ignis438> should say beta: in front of it?
17:05 <Ignis438> since she only exists in the combat beta?
17:05 <Coelacanth0794> that is an interesting question
17:05 <The Mol Man> yes
17:05 <Coelacanth0794> since other things are also only in the beta have beta pages i think
17:05 <Coelacanth0794> let me see
17:05 <The Mol Man> because armour salesman
17:05 -!- Sactage has left Special:Chat.
17:05 -!- Sactage has joined Special:Chat
17:05  * Ciphrius Kane laughs evilly
17:05 <Sactage> oops
17:07 <Coelacanth0794> ok yes
17:07 <Coelacanth0794> as the only npcs found in beta have beta pages
17:07 <Coelacanth0794>
17:07 <Ignis438> bye,thx
17:07 <Ciphrius Kane> You ladies took so long arguing over it I moved the entire wiki over to beta
17:08 <The Mol Man> I already made that point coel
17:08 <Coelacanth0794> i was searching for the [email protected]@#@!
17:08 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
17:09 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:09  * Ciphrius Kane laughs evilly again
17:09 <Ozank> yey hallow its normal now
17:09 <Sactage> omg an ozank
17:09 <Ozank> which is good
17:09 <Ozank> lol hi sactage
17:10 <Hallowland> lol Mol I almost banned you when I tried to send you a PM >_>
17:10 <Ciphrius Kane> Oh I do that all the time
17:10 <Hallowland> Hey Ozank ^.^ that's nice
17:10 <Ozank> hallow, lol its worse when you accidentally make someone a chat mod
17:10 <Ozank> when trying to PM them
17:10 <Ciphrius Kane> Like that time I banned Coel by accident
17:10 <Hallowland> o-O
17:10 <Ozank> or even worse when you try to kick them
17:10 <Coelacanth0794> what
17:10 <Ozank> you accidentally press the Give ChatMod button
17:10 <Hallowland> lol
17:11 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:14 <Dogfoger> test
17:14 <Coelacanth0794> bronze hatchet needs a pretty new DII
17:14  * Ciphrius Kane continues to laugh evilly seeing as nobody has guessed my nefarious plot yet
17:15 <Coelacanth0794> we foiled it already
17:15 <Coelacanth0794> haidro is the solo uptm
17:15 <Flaysian> uptm
17:16 <Coelacanth0794> user potato the month
17:16 <Flaysian> neato
17:16 <Ciphrius Kane> Not that nefarious plot
17:16 <Coelacanth0794> worst evil scheme ever
17:16 <Ciphrius Kane> Ya whatever, go back to Springfield
17:17 <Hallowland> Be right back
17:17 <Ciphrius Kane> Go back to robbing little kids of their life savings for looking at a comic
17:17 <Coelacanth0794> hididdley ho neighbour
17:17 <The Mol Man> Kane's masthead
17:17 <Coelacanth0794> uh wat
17:17 <Coelacanth0794> worst candy kane ever
17:17 <The Mol Man> I LIVE IN 742 Evergreen Terrace
17:17 <The Mol Man> MY OCCUPATION IS Imcompetent lazy nuclear power plant safety officer
17:17 <The Mol Man> I AM hungry for donuts
17:18 <Flaysian> ok
17:18 <Flaysian> well done
17:18 <Ciphrius Kane> Not that nefarious plan either
17:19 <Ciphrius Kane> Do I have to spell it out for you?
17:19 <The Mol Man> please
17:19 <Coelacanth0794> yes
17:19 <The Mol Man> I can never read you kane
17:19 <Ciphrius Kane> It's the nefarious plan where I try and frame Dog, Spine and Coel for being furries
17:19 <Spineweilder> furries?
17:19 <Spineweilder> D:
17:19 <The Mol Man> and reveal me being a furry? 
17:19 <Ciphrius Kane> Instead of revealing who the actual third furry is
17:20 <Ciphrius Kane> Ya spine turns out we have 3 furries in the chat
17:20 <Coelacanth0794> ciphrius is feeling inadequate so he pins his own problems negatively on other community members
17:20 <Ciphrius Kane> Did I say it was a negative or a problem?
17:20 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:20 <Coelacanth0794> deny what you will, we can understand your body language
17:20 <Dogfoger> Joeys hat is furry
17:20 <Ciphrius Kane> Oh you've been watching through that camera in my room huh?
17:21 <The Mol Man> I have
17:21 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:21 <Joeytje50> caek
17:21 <The Mol Man> YAY JOEY
17:21 <Ciphrius Kane> I've been playing you a badly done porno for the past 3 weeks on that thing
17:21 <Joeytje50> WAT
17:21 <Ciphrius Kane> And what a great time to enter Joey
17:21 <Joeytje50> I can see...
17:21 <Joeytje50> :O
17:22 <Flaysian> Bad things have been happening joey
17:22 <Joeytje50> odear
17:22 <Joeytje50> sup
17:23 <Flaysian> Ciphrius is on a sociopathic rampage
17:23 <Flaysian> apparently there is something called a furry around the place
17:23 <Ciphrius Kane> There's 3 actually
17:23 <The Mol Man> remove on, and ic rampage
17:23 <Flaysian> and there have been rumours of forks in the area
17:23 <Ciphrius Kane> Nobody's guessed who the third is yet though!
17:24 <Coelacanth0794> all this started because i wanted to know how to contact sactage outside chat, joey
17:24 <Flaysian> y u no irc
17:24 <Flaysian> Also why are you still not +O
17:24 <Flaysian> what is this
17:24 <The Mol Man> joey D:
17:25 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:27 <Ciphrius Kane> Who needs sanity?  It's boring
17:27 <Spineweilder> (caek)
17:27 <Ciphrius Kane> I think Spine agrees
17:27 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:27 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:27  * Ciphrius Kane offers a contract to Spine
17:28 <Spineweilder> For...
17:28 <Ciphrius Kane> All this contract contains is an agreement between you and Sheogorath, that you will act in his service in exchange for your toenails
17:30 <Dogfoger> Kane
17:30 <Ciphrius Kane> Yarp?
17:30  * Ciphrius Kane turns into a walking stick
17:30 <Dogfoger> If you want to take a video from youtube that has been copyrighted, do you have to state that?
17:30 <Spineweilder> Thanks Mol
17:31 <Dogfoger> So, I want to post a video from Age of Empires, but obviously that
17:31 <Dogfoger> is copyrighted
17:31 <Ciphrius Kane> You have to get permission from the copyright holder
17:31 <Dogfoger> do I have to state the rights or whatever?
17:31 <Dogfoger> Oh -.-
17:31 <Ciphrius Kane> What is it for?
17:31 <Dogfoger> Mah page
17:31 <Ciphrius Kane> I think you can post it on your page, as it is merely a link to it
17:32 <Ciphrius Kane> You are in no ways claiming to be the owner in whatever way whatsoever
17:32 <Dogfoger> No, but like alot of people have the video on their page and you can play it on there
17:32 <Ciphrius Kane> That should be fine
17:33 <Ciphrius Kane> Like I said above
17:33 <Dogfoger> Mkay
17:33 <Dogfoger> Thanks
17:33  * Ciphrius Kane exterminates Dogfoger for asking too many questions
17:33 <Dogfoger> You answered them.
17:35 <Ciphrius Kane> Note to self: ignore Dog in future, that way he won't ask questions
17:36 <Dogfoger> I'll still ask questions, I'll just pester you
17:36 <Coelacanth0794> wait wtf
17:36 <Dogfoger> Right..
17:36 <Coelacanth0794> stomp didnt do the 3rd portals
17:36 <Dogfoger> [[Userpage]]
17:36 <Coelacanth0794> they turned red then he got decapitated
17:36 <Coelacanth0794> i only did 2/3 rock runs
17:36 <Ciphrius Kane> Coel. don't complain
17:36 <Ciphrius Kane> Rejoice
17:36 <The Mol Man> coel, protect that rdirect I just made plox?
17:36 <Coelacanth0794> why did it skip the last stage?
17:37 <Dogfoger> [[User:Dogfoger]]
17:37 <The Mol Man> the membership redirect*
17:38 <The Mol Man> plox coel
17:38 <Coelacanth0794> didnt i?
17:38 <Coelacanth0794> hmm
17:38 <The Mol Man> o missed, my bad
17:38 <Ciphrius Kane> Think it just got double protected oh well
17:38 <The Mol Man> it's not because dispute coel
17:38 <Dogfoger> Hmm
17:38 <The Mol Man> I like kane's protection better
17:38 <Dogfoger> How do I add the video?
17:38 <The Mol Man> both the reasoning and the level
17:39 <Coelacanth0794> sorry for trying to sound neutral
17:39 <Ciphrius Kane> I have no idea
17:39 <Dogfoger> Linking me to a page will be fine :D
17:39 <The Mol Man> Kane's was neutral
17:39 <Ciphrius Kane> Coel, you're an admin not a crat
17:39 <Coelacanth0794> that is correct
17:39 <Coelacanth0794> also irrelevant
17:39 <Dogfoger> [email protected]
17:40 <Joeytje50> dog
17:40 <Joeytje50> @
17:40 <The Mol Man> is caek cool
17:40 <Joeytje50> yah
17:40 <Joeytje50> :D
17:40 <The Mol Man> hmmm...
17:40 <The Mol Man> dogfoger         
17:40 <The Mol Man> spaces = no auto response :P
17:40 <Dogfoger> Yeah?
17:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:40 <The Mol Man>
17:40 <The Mol Man> do we really need that page?
17:42 <Ciphrius Kane> It could be put on the slang dictionary page
17:42 <Ciphrius Kane> But I like it how it is
17:42 <The Mol Man> joey, wanna do a short bot task?
17:42 <Joeytje50> very short, sure
17:42 <Joeytje50> I gtg in <10 mins
17:43  * Ciphrius Kane chops the legs off Joey's bot
17:43 <The Mol Man> subst [[Template:Welcome]] on all the user talk pages / user talk archives
17:43 <The Mol Man> /welcome notice
17:43 <Joeytje50> 6 paegz
17:43 <Ciphrius Kane> Mol is lazy
17:44 <The Mol Man> ik, i didn't wanna do it
17:44 <The Mol Man> HEY
17:44 <Spineweilder> There all images done.
17:44 <The Mol Man> I substed 250 odd templates the other day
17:44 <Spineweilder> Thanks Mol
17:44 <Ciphrius Kane> He never figured out my riddle either
17:44 <Ciphrius Kane> Lazy boy
17:44 <The Mol Man> i doubt i noticed it
17:44 <Ciphrius Kane> Or is it lazy girl?
17:44 <Coelacanth0794> polly paw
17:44 <Coelacanth0794> lol
17:44 <The Mol Man> boy
17:44 <Joeytje50> done mol
17:44 <The Mol Man> :D
17:45 <The Mol Man> can there be a bot that substs templates that should be substed >.>
17:45 <The Mol Man> what about archives? did you hit those
17:46 <Joeytje50>
17:46 <Joeytje50> look at it
17:46 <Ciphrius Kane> Mol, y u sceptical?
17:46 <Joeytje50>
17:46 <The Mol Man> ah kk
17:46 <Ciphrius Kane> Y u no blindly believe everything Joey/Coel/Spine/Cook says like everybody else?
17:47 <Joeytje50> yah
17:47 <The Mol Man> I don't
17:47 <Joeytje50> we're obviously way better than anyone else
17:47 <Joeytje50> because we're admins, and cus we're not player mods
17:47 <Joeytje50> player mod admins are also less than other admins
17:47 <Joeytje50> amirite ciph
17:47 <The Mol Man> When it comes to large tasks/politics/statistics, i see cook as having the most merit
17:47  * Dogfoger poeks Joeytje50
17:47 <Dogfoger> PM
17:47 <The Mol Man> Coel/Spine for images
17:47 <The Mol Man> Joey for coding
17:47 <Joeytje50> wath
17:48 <Joeytje50> I can do imaegz
17:48 <Coelacanth0794> ?
17:48 <Joeytje50> if you need
17:48 <Coelacanth0794> but you dont willingly joey
17:48 <Joeytje50> :3
17:48 <Coelacanth0794> only on request
17:48 <The Mol Man> Ik, but you're not as active with them,
17:48 <Joeytje50> yah coel
17:48 <Joeytje50> trudat mol
17:48 <Joeytje50> I used to be
17:48 <Ciphrius Kane> You do realise you just called a quarter of our crats less than admins?
17:48 <Joeytje50> ah gud ol' days :P
17:48 <Coelacanth0794> then you became noob
17:48 <Joeytje50> Ciphrius Kane: oya thanks for reminding me
17:48 <The Mol Man> You let my friend wear her cape when you did her lucky zs pic joey
17:48 <Joeytje50> all crats are worth less than admins too
17:48 <Joeytje50> sry for not including them
17:49 <The Mol Man> Do you want me to see you as having merit kane? is that it?
17:49 <The Mol Man> And fyi, i dun agree with everything
17:49 <Ciphrius Kane> Who cares about merit?
17:49 <The Mol Man> Like joey and his mathematical fallacies
17:49 <Joeytje50> IT IS STILL TRUE
17:49 <The Mol Man> you're the one questioning my interpretation of what people say
17:49 <Joeytje50> 0/0=0^0=ERRYTHIN
17:50 <Ciphrius Kane> I'm a follower of Sheogorath, that's what I do
17:50 <The Mol Man> Well, why?
17:50 <Ciphrius Kane> Cause Sheo is the prince of madness
17:51 <The Mol Man> I give up on you kane
17:51 <Coelacanth0794> kane is illogical
17:51 <Ciphrius Kane> Yay, another one off the list
17:51 <The Mol Man> Something dangerously wrong with kane
17:51 <Joeytje50> gtg
17:51 <Joeytje50> bbl
17:52 <Ciphrius Kane> You've scared him off Mol, what with your talk of being a furry
17:52 <Joeytje50> <_>
17:52 <Joeytje50> I already said I had to go 10 mins ago
17:52 <Joeytje50> so nou ciph
17:52 <Joeytje50> stop being worth less than other admins D:
17:52 <Joeytje50> :3
17:52 <The Mol Man> Joey would stay if he had the opportunity 
17:52  * Joeytje50 throws in caek as he leaves
17:52 <Joeytje50> WOOOOSH
17:53  * Ciphrius Kane gobbles it and brings it back up
17:53 <Ciphrius Kane> Enjoy it
17:58  * Ciphrius Kane starts picking daisies
17:59 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:00  * Ciphrius Kane throws the daisies at Cook
18:00 <Ciphrius Kane> Now leave me alone, I've told you several times the answer is no
18:01  * Ciphrius Kane wonders if that worked
18:03 <Ciphrius Kane> I think it worked
18:03  * Ciphrius Kane rejoices that Cook will no longer harass me
18:06 <Dogfoger> [[User:Dogfoger]]
18:06 <Dogfoger> Kane, what you think?
18:07 <Ciphrius Kane> !test
18:07 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
18:07 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
18:07 <The Mol Man> you didn't close your guthix userbox
18:07 <Ciphrius Kane> Who didn't?
18:07 <Hallowland> Hello
18:07 <Ciphrius Kane> Hi
18:07 <The Mol Man> dog 
18:08 <Dogfoger> Oh
18:08 <Dogfoger> Meant to change that >.<
18:08 <The Mol Man> fergie
18:08 <Urbancowgurl777> hi
18:08 <The Mol Man>
18:08 <The Mol Man> can you look at that?
18:08  * Ciphrius Kane pumps Dogfoger full of nitrous oxide for that mistake
18:08 <The Mol Man> it won't gtfo wanted categories?
18:08 <Urbancowgurl777> hmm
18:09 <Dogfoger> How do you sepll conquerors? They way I just spelt? or differently
18:09 <Dogfoger> (fp)
18:09 <Ciphrius Kane> conquerors
18:09 <Dogfoger> *Pun not intended*
18:10 <Urbancowgurl777> you know
18:10 <Urbancowgurl777> if the bottom toolbar actually showed up
18:10 <Urbancowgurl777> i could easily click the "what links here" button
18:10 <Urbancowgurl777> but it is gone.
18:10 <Urbancowgurl777> that template isn't even used
18:11 <Urbancowgurl777> basically: idk
18:11 <Urbancowgurl777> we've had major cache issues since october so maybe it's related to that
18:11 <The Mol Man> nope
18:11 <The Mol Man> cache is refreshing again
18:11 <The Mol Man> :D
18:11 <Dogfoger> GODAMNIT
18:12 <Urbancowgurl777> that doesn't mean everything is fixed, Mol
18:12 <The Mol Man> Well the thing is
18:12 <Ciphrius Kane> To whattywhat?
18:12 <The Mol Man> I've been having this problem since before the cache busted :\
18:12 <The Mol Man> but idk
18:12 <Hallowland> To what? (@Dogfoger)
18:12 <Dogfoger> To piss off
18:13 <Dogfoger> (to the right)
18:13 <Urbancowgurl777> um
18:13 <Urbancowgurl777> can we gain some iq points in here pls
18:13  * The Mol Man +3s everyone
18:14 <Hallowland> The userboxes?
18:14  * Ciphrius Kane hands out QI points
18:14 <Ciphrius Kane> They're useless by the way
18:14 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
18:14 <Hallowland> Hello Cod
18:15 <Dogfoger> The monster infobox on my page
18:15 <Dogfoger> It refuses to move right
18:15 <Hallowland> It is on the right for me
18:16 <Dogfoger> Not my stats, Hallow
18:16 <Urbancowgurl777> fixed
18:16 <Dogfoger> [[user:Dogfoger]]
18:16 <Urbancowgurl777> use that template for the other things 
18:17 <Urbancowgurl777> my 14 year old cousin just got a facebook
18:17 <Urbancowgurl777> ergh ._.
18:17 <Urbancowgurl777> nu
18:17 <Dogfoger> Thanks fergz <3
18:17 <Urbancowgurl777> yw
18:17 <Urbancowgurl777> afk <3
18:18 <Coelacanth0794> nngh
18:19 <Hallowland>
18:19 <Coelacanth0794> unresponsive people for essays asdfghjk
18:19 <Hallowland> This is what I was seeing
18:19 <Ciphrius Kane> That what I see too
18:22 <Hallowland> !updatelogs
18:22 <RSChatBot> Hallowland: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 186 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
18:22 <Hallowland> I always wanted to do this lol
18:22 <Flaysian> UrbancowgurlSevenSevenSeven
18:22 <The Mol Man> SevenSevenSeven?
18:22 <Flaysian> SevenSevenSeven.
18:23 <The Mol Man> I've always been saying SevenSeventySeven
18:23 <Flaysian> der[
18:23 <Flaysian> Hurm
18:23 <Flaysian> Yes, der[
18:23 <Flaysian> Oh, she went afk
18:23 <Ciphrius Kane> I just tend to say spawn of satan then realise that I'm 111 off
18:23 <Flaysian> Return from the beyond, Fergie~
18:24 <Ciphrius Kane> She's gone
18:24 <Flaysian> ermehgerd Ciphrius nop spawn of satan is 616 not 666 u derp edit [email protected]
18:24 <The Mol Man> not this >.>
18:25 <Dogfoger> NO WAY
18:25 <The Mol Man> Callofduty4, you there? :x
18:25 <Ciphrius Kane> I believe it to be 666, and it's more popular, that's all that matters
18:26 <Flaysian> He's in IRC, Monty
18:26 <The Mol Man> Can you ask him to take a quick look at S:C pm?
18:26 <Flaysian> Will I take a message sir
18:26 <Flaysian> ok
18:27 <Dogfoger> [email protected]@@
18:27 <Flaysian> He's afk at the moment, left a memo for when he returns
18:27 <Hallowland> NorwayNorway
18:27 <Coelacanth0794> what
18:27 <Dogfoger>
18:27 <Dogfoger> They took their bloody time 
18:28 <Dogfoger> I gave up hope on it being released
18:29 <Ciphrius Kane> But if you give up hope, who will stop your father from destroying the universe and the order you just joined?
18:30 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:30 <Hallowland> Hey Ozank
18:30 <The Mol Man> yay ozzy
18:30 <Ozank> Hihi
18:31 <Dogfoger> Wut kane
18:31 <Ciphrius Kane> Seriously Dog?
18:31  * Ciphrius Kane slaps Dog around for a bit for not getting the reference
18:31 <The Mol Man> yay cook
18:31 <Cook Me Plox> Yay me
18:31 <Flaysian> Boo
18:31 <Hallowland> Hey Cookie ^.^
18:32 <Flaysian> No don't encourage [email protected]
18:32 <Dogfoger> What is the reference to?
18:32  * Ciphrius Kane chops Dogfoger in half with a laser sword
18:33 <Dogfoger> If it's to do with AC then you might aswell permban me because I've ony played the first one >.<
18:33 <Ozank> yey light sabers 
18:34  * Ciphrius Kane chokes Dogfoger with a psychic force
18:34 <Dogfoger> Star Wars?
18:34 <Ozank> how about... Moon Wars
18:34 <Ozank> (y)
18:34  * Ciphrius Kane stops choking Dogfoger long enough to stick him in liquid carbon
18:34 <Dogfoger> Yep. Star Wars.
18:35 <Dogfoger> Wow
18:35 <Dogfoger> Anyone wanna guess my task?
18:35 <Dogfoger> Slayer
18:35 <Ciphrius Kane> Slayer master/level/blocks?
18:36 <Dogfoger> Kuradal, 79, fire giants and one other that I can't remember
18:36 <Hallowland> Gargoyles
18:37 <Dogfoger> ^ no
18:37 <Dogfoger> Oh
18:37 <Dogfoger> Polypore creatures
18:37 <Hallowland> Jungle/Desert strykes?
18:37 <Dogfoger> Nope
18:38 <Hallowland> Hellhound/Black demon/Greater demon?
18:38 <Ciphrius Kane> Demons of some sort
18:38 <Dogfoger> Nope, nope,nope,nope
18:38 <Ciphrius Kane> Gargs?
18:38 <Dogfoger> Nope
18:38 <Hallowland> Bloodveld/aberrants?
18:38 <Dogfoger> Nope >.<
18:38 <Hallowland> I give up lol
18:38 <Hallowland> A dragon?
18:38 <Ciphrius Kane> Spiritual creatures?
18:38 <Coelacanth0794>
18:39 <Dogfoger> [email protected], [email protected]
18:39 <Hallowland> Yey
18:39 <Ciphrius Kane> Black dragon
18:39 <Dogfoger> Nope
18:39 <Hallowland> Iron Dragon
18:39 <Dogfoger> Nuh uh
18:39 <Hallowland> Steel?
18:39 <Dogfoger> Guess again
18:39 <Hallowland> Mith?
18:39 <Dogfoger> Bingo
18:39 <Dogfoger> 20 of them >.<
18:39 <Hallowland> I love that task
18:40 <Hallowland> Their drops are great and they're so easy to kill
18:40  * Ciphrius Kane shoots Dogfoger with a flintlock pistol in order to protect the dragons
18:40 <Ciphrius Kane> I work for PETA now
18:41 <Dogfoger> I work for KATNISS!!
18:41 <Ciphrius Kane> You work for a vegetable?
18:41 <Dogfoger> You haven't read Hunger Games?
18:42 <Ciphrius Kane> Oh I have
18:42 <Ciphrius Kane> Terrible book
18:42 <Dogfoger> RAGE
18:42  * Ciphrius Kane peppersprays Dogfoger
18:43 <Ozank> tears of the guthix
18:43  * Dogfoger utterly destroys Ciphrius Kane. No exceptions.
18:43  * Ciphrius Kane returns from my foray into the past
18:43 <Ciphrius Kane> You destroyed my future self
18:43 <Ozank> reminds me of Grovyle
18:43 <Ciphrius Kane> You killed me!
18:43 <Ozank> from pokemon mystery dungeon red/blue rescue team
18:43  * Ciphrius Kane gets Dogfoger arrested
18:43 <Coelacanth0794> not entirely impressed with the video and its content
18:43 <Ciphrius Kane> Wrong Ozank
18:44 <Ozank> or was it explorers of time
18:44  * Ozank shrugs
18:44 <Ciphrius Kane> Explorers of time/darkness/sky
18:44 <Coelacanth0794> they showed cave goblin art again but they showed a miner with old graphics in new area
18:44 <Coelacanth0794> and they didnt mention the guthix temple/TD area either
18:44 <Ozank> LOL derp
18:44 <Coelacanth0794> that's definitely a surrounding area
18:44 <Ciphrius Kane> New PMD is coming out soon though, number 4 in the series
18:45 <Ozank> cool
18:47 <Ciphrius Kane> I liked the character of Wigglytuff
18:48 <Ozank> lol i couldnt understand her fully
18:48 <Ciphrius Kane> I can't help but wonder if he's supposed to be autistic though
18:48 <Ciphrius Kane> Him
18:48 <Ozank> it was funny when she exploded with her funny power thingy though lol
18:48 <Ozank> oh ok
18:48 <Ozank> was it HOOM TAH or something
18:48 <Ozank> and then suddenly earthquakes
18:48 <Ciphrius Kane> He's got a very childish view of the world, but he is very powerful
18:49 <Ozank> yeah
18:49 <Ozank> like Lennie from Of Mice and Men
18:50 <Ciphrius Kane> Seems clear to me that Chatot's the only one who actually understands Wigglytuff, and that's why he's second in command
18:51 <Hallowland> Mol (hp)
18:51 <Ciphrius Kane> What did you think of Dugtrio's attempts to join with the ocean?
18:51 <The Mol Man> (hp) 
18:51 <Ozank> dugtrio is second best mole
18:52 <Ciphrius Kane> He's a hopeless romantic who ends up chasing a mistress who just hurts him
18:52 <Ozank> LOL when Skarmory tries to eat the diglett for dinner
18:52 <The Mol Man> that's me alright 
18:52 <Ciphrius Kane> I don't remember that
18:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:53 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:53 <Ozank> it was on one of the pmd's
18:53 <Ozank> i think it was off red or blue
18:53 <Coelacanth0794> name me a random race/monster in rs
18:53 <The Mol Man> ogre
18:53 <Dogfoger> Ganodermic <3
18:53 <Ozank> Bloodveld
18:53 <Ciphrius Kane> Dragon
18:53 <Dogfoger> Nex
18:53 <Ozank> Draconequus 
18:53 <Ciphrius Kane> Or how about the elusive Cook Me Plox?
18:53 <Hallowland> Rat
18:53 <Dogfoger> Icyene
18:53 <Coelacanth0794> rs ozank
18:53 <Ozank> xD
18:54 <Coelacanth0794> but bloodveld fits the good Monster category well hmm
18:54 <Ozank> Hmm, Vyrewatch perhaps?
18:54 <Ozank> almost invincible creatures
18:54 <Dogfoger> Bit like Kane
18:54 <The Mol Man> i was first
18:54 <Ozank> well, by far runescape goes
18:54  * Dogfoger's alarm senses go off
18:54  * Ciphrius Kane smacks Dogfoger in the back of the head
18:55 <Ciphrius Kane> We've been beating cook up too much
18:55  * Ozank wonders if Dogfoger can use his ditto powers to turn into RSChatBot
18:55 <Coelacanth0794> but [[Lord draynor|vyres can be weakened]]
18:55 <Dogfoger> Ozank: Hai
18:55  * Ozank runs away
18:55 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:55 <Coelacanth0794> you scared him off
18:55 <Hallowland> [[Count Draynor]]*
18:56 <Dogfoger> [[Mithril door]]
18:56 <Urbancowgurl777> yes Flay?
18:56 <Coelacanth0794> yes fu
18:56 <Urbancowgurl777> and for the record i say seven seven seven <.<
18:56 <Coelacanth0794> i messed up a link :s
18:56 <Coelacanth0794> what fergs
18:57 <Cook Me Plox> 777
18:57 <The Mol Man> :[[]](
18:57 <Cook Me Plox> pres 123 for gf
18:57 <The Mol Man> 123
18:57 <FiendOfLight> 123
18:57 <Hallowland> lol
18:57 <Ciphrius Kane> Good, you can keep him
18:57 <Ciphrius Kane> He's a dirty no good adulterer
18:57 <The Mol Man> ooooo :)
18:58 <Ciphrius Kane> I give him 2 days before he's sniffing round some other poor guy
18:58 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
18:58 <Coelacanth0794> you just sold it to mol
18:58 <Ciphrius Kane> Hey honey
18:58 <Hallowland> Hello Ansela
18:58 <Urbancowgurl777> Smithing is bothering me
18:58 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
18:58 <Urbancowgurl777> *kills*
18:58 <Flaysian> skill or user
18:58 <Hallowland> Hi Thefreeman500
18:58 <Ciphrius Kane> Right as my dinner comes out and all, oh well
18:58 <Thefreeman500> ohi
18:58 <Cook Me Plox> Why do younotlike Smithing
18:58 <Urbancowgurl777> user. his comments to my comment on the article rating thread are stoopid
18:58 <Thefreeman500> im guessing ppl saw my changes to the champions?
18:58 <The Mol Man> smithing has an annoying interpretation of the way wikis should work
18:59 <Flaysian> Also Fergie
18:59 <Flaysian> you know
18:59 <Flaysian> if the bottom toolbar actually showed up
18:59 <The Mol Man> ummm
18:59 <Flaysian> It might just have collapsed for you
18:59 <The Mol Man> lemme fix that you did there
18:59 <Flaysian> Is there an arrow on the bottom right hand side of your screen
18:59 <Urbancowgurl777> well how do i expand it then
18:59 <The Mol Man> you managed to subst the template man
18:59 <Urbancowgurl777> um
18:59 <Urbancowgurl777> yes, thank you Flay o.o
18:59 <Flaysian> <3
19:01 <Ciphrius Kane> Anyhow I'd best get a move on, I will be back later though.  Bye for now honey
19:01 <Urbancowgurl777> afk
19:01 <Flaysian> See you later darling
19:02 <Dogfoger> caek
19:02 <AnselaJonla> Bye darling
19:02 <Cook Me Plox> Gawd
19:02  * Ciphrius Kane plots Flaysian's murder in the cellar of a disused brewery
19:02 <Cook Me Plox> We need a new main page poll
19:02 <AnselaJonla> Flays, you know what happens to people who flirt with my guy...
19:02 <Cook Me Plox> This is sad
19:02 -!- Flaysian was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
19:02 <The Mol Man> How much do you love cook
19:02 <Cook Me Plox> Heeey Ciph
19:02 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:02 <Cook Me Plox> Whatcha doin' later on?
19:02 <The Mol Man> COOK YOU'RE MINE
19:03 <Cook Me Plox> seriously, new [[Template:Poll]]. Nao.
19:03 <The Mol Man> ask about the new combat beta stuff
19:03 <The Mol Man> how about the removal of old quests?
19:03 <The Mol Man> has that been done? ask opinion
19:04 <Cook Me Plox> no, go for it
19:04 <The Mol Man> k
19:04 <The Mol Man> umm did you already save the old data or do I hafta?
19:04 <The Mol Man> o wait same page derp
19:04 <Flaysian> noob
19:04 <Flaysian> 'lo Kieran
19:05 <Spineweilder> 'lo Ronan
19:05 <Hallowland> Hey Spine
19:06 <Dogfoger> Hallow
19:06 <Dogfoger> When you getting your computer?
19:06 <Cook Me Plox> Obama up 3 in Ohio, Donnelly up 11 in Indiana
19:06 <Cook Me Plox> BOOYAH
19:06 <Hallowland> Sunday [[]];)
19:06 <Flaysian> Who is Donnelly
19:07 <Cook Me Plox> Joe Donnelly is running for Senate in that state
19:07 <Flaysian> I see
19:07 <Cook Me Plox> His opponent was up big but he lost his lead because he said that pregnancy from rape was something that god intended
19:08 <Dogfoger> ^idiot
19:08 <Cook Me Plox> That's now two senate seats the republicans have pissed away because of rape.
19:08 <Flaysian> Neato
19:08 <FiendOfLight> /afk
19:08 <Cook Me Plox> The other was "If it’s a legitimate rape, the female body has ways to try to shut that whole thing down."
19:08 <Cook Me Plox> "that whole thing" referring to pregnancy
19:10 <Thefreeman500> to bad medusa didn't get that :L
19:11 <Cook Me Plox> lolol
19:12 <Thefreeman500> :D
19:12 <The Mol Man> changed poll cook
19:14 <Cook Me Plox> What is a pollcook
19:14 <Dogfoger> Huh. Anyone wanna guess mah task again?
19:14 <The Mol Man> a Cook Me Plox who survets
19:14 <Dogfoger> It was mentioned before by Hallow
19:15 <Cook Me Plox> This is funny, after all the crap in the election
19:15 <Cook Me Plox> it's quite possible that nothing will change
19:15 <The Mol Man>
19:15 <Cook Me Plox> Each party holds the same number of house seats, same number of senate seats, same number of states
19:15 <Cook Me Plox> President stays the same
19:15 <Dogfoger>
19:15 <Dogfoger> People
19:16 <Dogfoger> What's wrong with that name
19:16 <Cook Me Plox> what?
19:16 <The Mol Man> it has kat
19:16 <Dogfoger> Cockatrice
19:16 <Dogfoger> COCKatrice
19:16 <Cook Me Plox> I don't get it
19:16 <Cook Me Plox> what is this woord
19:17 <The Mol Man> I don't either]
19:17 <Dogfoger> Isn't..
19:17 <Dogfoger> [[Cockatrice]]
19:17 <The Mol Man> whom with an upside down m
19:17 <Dogfoger> Nevermind >.<
19:17 <Dogfoger> Blonde moment
19:18 <Hallowland> Do you like my welcome template? I don't like it very much
19:19 <Flaysian> Then why did you make it
19:19 <The Mol Man> she doesn't like this version
19:19 <The Mol Man> noob
19:19 <Dogfoger> [[Jungle strykewyrm]]
19:20 <Flaysian> ermehgerd
19:20 <Flaysian> Cheerleading was born on this day in 1898 in Minnesota
19:20 <Flaysian> Hurray
19:20 <The Mol Man> boo
19:21 <Flaysian> Lol, and it's also the Day of the Dead in Mexico
19:21 <Flaysian> #awkiemomo
19:21 -!- Flaysian has left Special:Chat.
19:21 <Spineweilder> [[Beta:Momentum]]
19:25 <Thefreeman500> aw bye cook :L
19:26 <Thefreeman500> oh and hi spiney, i saw you got the (sp) pics for the dragon armor :3
19:26 <Spineweilder> Hi Corn :)
19:26 <Dogfoger> [[runite bolts (unf)]]
19:27 <FiendOfLight> [[dragon bolts (unf)]]
19:30 <The Mol Man> .
19:33 <The Mol Man> YAY JOEY IS BACK
19:33 <Joeytje50> YAY I IS BACK
19:33 <Joeytje50> NUS Y U NO WRITEDOWN
19:33 <The Mol Man> I started with dear joey
19:33 <The Mol Man> but it turned into a love letter
19:33 <Joeytje50> ;_;
19:34 <Joeytje50> nao I'll nevar know da questhun
19:34 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:34 <Ciphrius Kane> I am back darling
19:34 <The Mol Man> Kane is back, that's something over which to remain indifferent!!!!
19:34 <AnselaJonla> Hi honey
19:35 <Joeytje50> trudat mol ^_^
19:35 <Joeytje50> nub pmod sysops
19:35  * Joeytje50 dances around
19:38 <Hallowland> Do you like it now? ;o
19:41 <Joeytje50> me?
19:41 <Joeytje50> I does
19:42 <Hallowland> Yey <3
19:43 <Hallowland> Be back soon [[]];)
19:48 <Coelacanth0794> hi
19:48 <The Mol Man> caek 
19:50 <Spineweilder> Hm
19:50 <Spineweilder> Anything in beta that needs imaging?
19:51 <Ciphrius Kane> Not that I can think of
19:51 <Spineweilder> Mmk
19:52 <Coelacanth0794> well, the new items equipped
19:52 <Coelacanth0794> or at least ones that have bad pics
19:52 <Coelacanth0794> like the new dclaws pic
19:52 <Coelacanth0794> that is a popular page, it would provide better attentive detail to have the new dclaws look at hd aa oculus
19:55 <Spineweilder> Is it safe to assume that Jagex isn't going to make anymore player model updates
19:55 <Spineweilder> cuz....pretty much every bet image is obsolete
19:55 <Spineweilder> beta
19:55 <Ciphrius Kane> Nothing is safe with Jagex
19:55 <Spineweilder> I would retake some of every beta image i uploaded
19:55 <Coelacanth0794> i draw the line at sd/aa stuff
19:55 <Spineweilder> but I don't own those 3a items anymore
19:55 <Coelacanth0794> if it's obfile but hd/aa, it's k
19:56 <Spineweilder> I don't own druidic in beta anymore
19:56 <Spineweilder> don't own 3a mage anymore :S
19:56 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
19:56 <Spineweilder> But what I do have is corrupt dragon equipment
19:56 <Coelacanth0794> well i'm not on 3a
19:57 <Coelacanth0794> the claws and staves are the utmost priority in my eyes
19:58 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:58 <Jr Mime> inafterJrMimeentrance
19:59 <AnselaJonla> [[Workman]]
20:03 <Ciphrius Kane> !updatelogs
20:03 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 54 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
20:03  * Jr Mime slaps Joey
20:03  * Joeytje50 slaps miem
20:04 <Jr Mime> Can you make the AWB not remove and $ on pages?
20:04 <Jr Mime> Because its been doing that :9
20:04  * Ciphrius Kane bonks both their heads together
20:04 <Jr Mime> Can you make the AWB not remove $'s on pages*
20:04 <The Mol Man> Mime, only be removing apos #39 and nbsp kk
20:05 <Jr Mime> What, me no do that
20:05 <The Mol Man> o
20:05 <Jr Mime> Cus I need to search to all the 40k pages
20:05 <Jr Mime> Or what ever # of pages
20:05 <The Mol Man> thought u be trying that again
20:05 <Jr Mime> Get me AWB task
20:05 <Jr Mime> >:O
20:06 <The Mol Man> 'no
20:06 <Jr Mime> `yes
20:06 <The Mol Man> bitch please
20:06 <Coelacanth0794> banned foeever
20:06 <The Mol Man> go make redirects 
20:06 <Ciphrius Kane> Really is amazing what you can learn about people by observing them
20:07 <The Mol Man> You know nothing of who I really am
20:07 <Jr Mime>
20:07 <Jr Mime> Done
20:07 <Ciphrius Kane> I know you're a furry with a squirrel obsession
20:07 <The Mol Man> do real redirects though
20:07 <The Mol Man> the latter part tis true
20:08 <The Mol Man> There's only a small handful of details you could possible know
20:08 <AnselaJonla> I has bruises on inside of elbows
20:09 <The Mol Man> there's another thing we know about ansela
20:09 <Ciphrius Kane> Been carrying stuff?
20:09 <AnselaJonla> Erm... a big cd rack thing about half as tall as I am
20:10 <AnselaJonla> Looked really light... wasn't
20:10 <Ciphrius Kane> Ah the terrors of pricing
20:10 <Jr Mime> 16:09 	Dragon Slay‎ (diff | hist) . . (+27)‎ . . Jr Mime (Talk | contribs) (Created page with "#REDIRECT [[D{{subst:lc:R}}{{subst:lc:A}}{{subst:lc:G}}{{subst:lc:O}}{{subst:lc:N}} S{{subst:lc:L}}{{subst:lc:A}}{{subst:lc:Y}}{{subst:lc:E}}{{subst:lc:R}}]]")
20:10 <Jr Mime> Hehehe
20:10 <The Mol Man> mime, by real directs I meant from search digest
20:10 <The Mol Man> not stupid parsers 
20:10 <AnselaJonla> The terrors of customers bringing the ITEM to the tills and then LEAVING it there for later collection
20:11 <Jr Mime> It was in the search digest
20:11 <Jr Mime> It had 1 view, me
20:11 <Jr Mime> :D
20:11 <The Mol Man> Go to search digest and do an offset of 8000
20:12 <Jr Mime> Okies
20:13 -!- Haidro has joined Special:Chat
20:13 <The Mol Man> hai dro
20:13 <The Mol Man> did you finish emote durations plox
20:13 <Haidro> You now ?
20:13 <Haidro> wat, idk
20:13  * Jr Mime slaps Hairdo
20:14 <Haidro> Im on iPad now so I can't 
20:14 <Coelacanth0794> haidro has the worst haidro
20:14 <Haidro> Shush sysop nub
20:14 <Coelacanth0794> you read it wrong
20:14 <Haidro> Mwuhaha I get to call you that now :D
20:15 <The Mol Man> usmellbadhaidro
20:15 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
20:15 <Oghma infinium> yay i got a new ammy :-D
20:15 <Haidro> Hai
20:15 <Coelacanth0794> "haidro (name)" has the worst "Haidro 9name)"
20:15 <Coelacanth0794> l2read
20:15 <Oghma infinium> wow u guys rlly dont care :'(
20:16 <Haidro> I saidvhai
20:16 <Haidro> Hai*
20:16 <Oghma infinium> i ment bout my new ammy lol
20:16 <Haidro> Furry? :p
20:16 <Ciphrius Kane> I'm a bit busy trying to do summat else
20:16 <Coelacanth0794> what new ammy
20:16 <Coelacanth0794> plumpkin necklace?
20:17 <Oghma infinium> no and no
20:17 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
20:17 <Oghma infinium> its an arcane stream (rock)
20:17 <The Mol Man> DUH NUH NUH NUH
20:17 <Haidro>  
20:17 <CoffeeMugRS> I am now finally done building my truck.
20:17 <Haidro> Hooray
20:17 <CoffeeMugRS> Now it's time to take it through several feet of mud.
20:18 <The Mol Man> Muud*
20:18 <Coelacanth0794> somehow i dont think hosing it down will work (the mud)
20:18 <Ciphrius Kane> Good luck cleaning it
20:18 <Haidro> I see what you did there
20:18 <CoffeeMugRS> @Coel: wat
20:18 <Coelacanth0794> wut
20:18 <CoffeeMugRS> @Ciph: I know. I'll have to tear it apart just to clean it fully lol.
20:19 <CoffeeMugRS> Take off the wheels, take the engine out, probably take the whole body off.
20:19 <Ciphrius Kane> Or you could try asking somebody with experience with cleaning large vehicles
20:19 <CoffeeMugRS> Or I could go through a car wash.
20:19 <CoffeeMugRS> If they make them tall enough.
20:19 <CoffeeMugRS> My truck is roughly 14 feet tall
20:20 <CoffeeMugRS> The tires themselves are 48 inches in diameter.
20:20 <Ciphrius Kane> Darling think you could offer this noob some advice?
20:20 <Spineweilder> [[Beta:Poison]]
20:20 <CoffeeMugRS> Sorry, there isn't enough advice in the world for Mol.
20:21 <The Mol Man> ????????????????
20:21 <Oghma infinium> oh coel is admin agen
20:21 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:21 <AnselaJonla> HI demi
20:21 <Ciphrius Kane> Hello demise
20:21 <Oghma infinium> hi foolish follower of the big high war od
20:21 <Oghma infinium> god*
20:22 <AnselaJonla> 86 (woodcutting)
20:22 <Oghma infinium> 78 here :(
20:22 <Oghma infinium> hi cook
20:22 <Ciphrius Kane> Hi cook
20:23 <Oghma infinium> hsdamn ur capital 
20:23 <Oghma infinium> Hs
20:23 <CoffeeMugRS> Oh, sorry, the truck is 9.75 feet tall
20:23 <Oghma infinium> lol
20:23 <CoffeeMugRS> I measured it while I had it on the lift. Derp
20:24 <CoffeeMugRS> HALLOW
20:24 <Jr Mime> This so boring
20:24 <Oghma infinium> hi snoopy
20:24 <Jr Mime> _._
20:24 <CoffeeMugRS> ur borimng
20:24 <Jr Mime> ._.
20:24 <Hallowland> Coffee! (Hp)
20:24 <Oghma infinium> magnums!!!! (<3)
20:24 <CoffeeMugRS> Hallowwwwwwwwww! (hp)(hp)(hp)(hp)(hp)(hp)(hp)(hp)(hp)(hp)(hp)(hp)(hp)(hp)(hp)(hp)(hp)(hp)(hp)(hp)
20:24 <CoffeeMugRS> wat
20:25 <Hallowland> D:
20:25 <CoffeeMugRS> (hp)(hp)(hp)(hp)
20:25 <CoffeeMugRS> (hp)(hp)(hp)(hp)
20:25 <CoffeeMugRS> Okay
20:25 <Hallowland> <33 lol
20:25 <Spineweilder> Stahp
20:25 <Oghma infinium> u cant do more than 6 smileys? :O
20:25 <CoffeeMugRS> Apparently not.
20:25 <CoffeeMugRS> Stahp is an old meme
20:25 <CoffeeMugRS> Stahp with the old memes
20:26 <Jr Mime> Nope, because some people like Coffee will try to spam
20:26 <CoffeeMugRS> Well, Coffee is a stupid dippin' redneck who doesn't know how to interact with others properly.
20:29 <AnselaJonla> !test
20:29 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
20:29  * Ciphrius Kane contemplates kicking the RSChatBot
20:30  * Jr Mime slaps RSChatBot in the head
20:31 <AnselaJonla> Mime - are you really so dim that you can't connect "lodestone" and "Commander Denulth" to figure out which location it is?
20:32 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:32 <Jr Mime> Do you think I know the location of random commanders?
20:32 <Casting Fishes^^> joeycaek
20:32 <Hallowland> Hey Feeshee ^.^
20:32 <Jr Mime> Then fix it Ansela
20:32 <AnselaJonla> And you didn't think to use your brains and look him up?
20:33 <AnselaJonla> Or ask in here?
20:33 <Jr Mime> Naw, my brain is closed due to to much candy power
20:33 <Ciphrius Kane> Commander Denulth holds the forces in Burthorpe
20:35  * Hallowland is bored :c
20:35  * Ciphrius Kane places a fire cracker in Hallowland's pants
20:35 <Hallowland> Eek
20:35 <Spineweilder> [[File:Glophren.png]] I love Elf now.
20:36 <Jr Mime> It's funny how RTE craps pages
20:36 <Jr Mime> But the source mode corrects them
20:36 <CoffeeMugRS> [[RfCM]]
20:36 <Jr Mime>
20:36 <CoffeeMugRS> OH
20:36 <CoffeeMugRS> HALLOW
20:36 <Jr Mime> The links and the double cat, I didn't touch it
20:36 <CoffeeMugRS> YOU GOT IT
20:37 <Hallowland> Yep ^.^
20:37 <The Mol Man> that's a joey script/wikia thing
20:37 <CoffeeMugRS> Yay :D
20:37 <Hallowland> (:
20:38 <Hallowland> Hey Haidro
20:38 <Jr Mime> Hi Hairdo
20:38 <Haidro> hia
20:42 <Jr Mime> .
20:42 <CoffeeMugRS> I'll see you guys tomorrow, I'm busy for a few hours.
20:46 <Haidro> l2 get mousekeys
20:47 <Hallowland> Why people bug Liquidhelium ;o?
20:47 <Haidro> He's a noob
20:48 <Coelacanth0794> cuz he's narb
20:48 <Hallowland> Afk
20:50 <Oghma infinium> illogical!!!!!
20:50 <Oghma infinium> ytf is vroken akrisaes hood worth more than fixed????
20:51 <Cook Me Plox> Because the broken version is not traded often and takes longer to adjust to price changes
20:51 <Cook Me Plox> Fairly logical
20:55 -!- Ozank has joined Special:Chat
20:55 <Ozank> cook
20:56 <Haidro> hai ozank
20:56 <Ozank> hi haidro
20:56 -!- Ozank has left Special:Chat.
20:58 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
20:58 <Oghma infinium> wow my mage setup pwns
20:58 <Oghma infinium> (rock)
20:59 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
21:11 -!- TyA has joined Special:Chat
21:11 <TyA> o/
21:12 <Jr Mime> P/
21:13 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
21:15 <EpicPancakes> I smell fish
21:15 <EpicPancakes> Which one of you is it
21:15 <The Mol Man> it's you
21:16 <EpicPancakes> Then it's you too,
21:16 <The Mol Man> it's Kane
21:17 <Dogfoger> [[postie pete]]
21:17 <Dogfoger> [[Postie Pete]]
21:17 <Dogfoger> FUCKING CAPITALS
21:18 <EpicPancakes> WOAH
21:18 <EpicPancakes> Permaban
21:19 <Haidro> [[Beat:Academy platebody]]
21:28 <AnselaJonla> Was update today?
21:29 <The Mol Man> ya, i believe 
21:29 <AnselaJonla> wiki link please?
21:29 <The Mol Man> dunno name :x
21:32 <AnselaJonla> Darling, could you update my userpage please, to 86 Woodcutting and today's date in the statbox?
21:34 <Ciphrius Kane> Sure
21:35 <AnselaJonla> Thanks honey
21:36 <Ciphrius Kane> !updatelogs
21:36 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 23 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
21:36 <Cook Me Plox> Hey Ciph <3
21:36 <Cook Me Plox> I love you
21:36 <The Mol Man> Cook
21:36 <The Mol Man> we've been dating for 2 hours and you already go after ciph D:
21:37 <Ciphrius Kane> Cook, what did I tell you?
21:37 <Ciphrius Kane> Honey you got this loser?
21:37 -!- Cook Me Plox was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
21:37 <Cook Me Plox> You are so beautiful.
21:38 -!- Cook Me Plox was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
21:38 <Cook Me Plox> Why won't you reciprocate my love for you?
21:39 <Ciphrius Kane> Cause I am with Ansela
21:39 <EpicPancakes> Cook, you always have Mol and I
21:39 <AnselaJonla> Haidro?
21:39 <Cook Me Plox> Why not be with Cook too?
21:40 <FiendOfLight> Low trade volume of broken hood
21:41 <FiendOfLight> lol...I just replied to something way up wasn't scrolling :P
21:41 <Ciphrius Kane> Cause unlike our previous fling the thing I have with Ansela is serious
21:41 <EpicPancakes> Like Batman?
21:41 <Cook Me Plox> I can be serious if you want me to :(
21:41 <Haidro> What the fuck happened
21:42 <The Mol Man> LOVE ME COOK
21:42 <EpicPancakes> woah
21:42 <Haidro> c ya everyone
21:42 -!- Haidro has left Special:Chat.
21:42 <EpicPancakes> bye haidro
21:42 <Ciphrius Kane> Plus Ansela doesn't like it when I try and hook up with other guys
21:42 <EpicPancakes> fack
21:42 -!- Haidro has joined Special:Chat
21:43 <Haidro> btw no one get inv pics or anything for nwe academy stuff
21:43 <Haidro> I have it all sorted
21:43 <AnselaJonla> kk
21:43 <Haidro> If someone gets them, I will kill them
21:43 -!- Haidro has left Special:Chat.
21:43 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
21:43 <Cook Me Plox> Who cares what Ansela wants?
21:43 <Cook Me Plox> What matters is what YOU want.
21:43 <Ciphrius Kane> It took me several months to convince her to go out with me
21:44 <Ciphrius Kane> I'm not gonna risk it all, especially given how our 2 month anniversary is next week
21:44 <Jr Mime> Meow
21:44 <Jr Mime> Cook has candy overdose today
21:44 <Cook Me Plox> She doesn't need to know
21:45 -!- Cook Me Plox was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
21:45 <Dogfoger> I think she does
21:45 <Cook Me Plox> We could have a cool portmanteau of our names
21:45 <Cook Me Plox> Like Brangelina
21:45 <Ciphrius Kane> You have Mol
21:45 <EpicPancakes> And me
21:45 <EpicPancakes> AND ME
21:45 <Cook Me Plox> But we could be Ciph Me Plox
21:46 <Cook Me Plox> What possible nickname could Ansela and Ciph have?
21:46 <EpicPancakes> Cook Epic Molcakes?
21:46 <Cook Me Plox> Nothing. NOTHING.
21:46 <Ciphrius Kane> AnselaKane
21:46 <EpicPancakes> Anselus Kane
21:46 <EpicPancakes> Noob
21:46 <Cook Me Plox> That sucks.
21:46 <Cook Me Plox> Cook will make you feel good
21:46 -!- Cook Me Plox was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
21:47 <AnselaJonla> Darling, I think he's a masochist
21:47 <The Mol Man> .
21:47 <Ciphrius Kane> Ya maybe he is
21:47 <Cook Me Plox> There ain't nothing wrong with it
21:47 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 5373x [[pure essence]] is 445,959 coins (83 coins each).
21:47 <Ciphrius Kane> Did ya hear about that machochist that turned up in the river Dee in Aberdeen?
21:47 <Cook Me Plox> Ansela, how about you?
21:48 <Cook Me Plox> Who needs Ciph?
21:48 -!- Cook Me Plox was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
21:48 <AnselaJonla> Oh, what was e doing?
21:48 <Cook Me Plox> Nobody. That's who.
21:48 <Ciphrius Kane> He was flirting with you
21:49 <EpicPancakes> I think he's proposing
21:49 <Ciphrius Kane> Or do you mean the guy in the River Dee
21:49 <AnselaJonla> 2 depleted prized pendants, 17 depleted pendants, (attack) (construction) (fletching) (herblore) (prayer) (slaying) (strength)
21:49 <Ciphrius Kane> Turned out he'd been in a porno and his porno partner killed him
21:49 <Dogfoger> Who dares summon me!?
21:49 <AnselaJonla> Oh dear
21:49 <Cook Me Plox> Cook Me Plox is beautiful and you should love him forever
21:50 <EpicPancakes> ...
21:50 <AnselaJonla> [[EoC]]
21:50 <EpicPancakes> What the hell did you say to make that happen
21:51 <EpicPancakes> What word in that sentence made dogfogers think come up?
21:51 <AnselaJonla> Cook - keep your claws out of my boyfriend or I'll remove them. Without anaesthetic.
21:51 <EpicPancakes> *thing
21:51 <EpicPancakes> Cook doesn't feel pain, silly
21:51 <EpicPancakes> At least not physically
21:52 <AnselaJonla> Can someone give me the link to the beta server please?
21:52 <Ciphrius Kane>
21:52 <Dogfoger> Haidros bad word
21:52 <AnselaJonla> Can't get to it through the bloody rs bloody site that crashes me every time I try
21:52 <Cook Me Plox>
21:52 <EpicPancakes> I second that.
21:53 <Jr Mime> Back
21:53 <Jr Mime> Hairdo*
21:53 <Jr Mime> Oh and
21:53 <Jr Mime> Nvm
21:57 <Ciphrius Kane> !updatelogs
21:57 <Joeytje50> !updatecaek
21:57 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 97 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
21:57 <Joeytje50> Joeytje50: [[Caek]] updated (added 9001 caekz to da bukkit). Next automatic caek will be in 0 seconds.
21:57 <Cook Me Plox> is the make x thing ingame already?
21:58 <Ciphrius Kane> It's in the beta
21:58 <Cook Me Plox> so, is it gonna put us out of business?
21:59 <Ciphrius Kane> Naw
21:59 <Joeytje50> gtg
21:59 <Joeytje50> caek
21:59 <Ciphrius Kane> We're a business?
21:59  * Joeytje50 grouphuggles The_Mol_Man and Jr_Mime.
21:59 <The Mol Man> D:
21:59 <The Mol Man> MIME
21:59 <The Mol Man> and joey
21:59 <The Mol Man> no huggly him
22:00 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:00 <Jr Mime> >:O
22:00 <The Mol Man> mime
22:00 <The Mol Man> still have those turkey items?
22:00 <Jr Mime> Yeah
22:01 <The Mol Man> go DII the turkey itself?
22:01 <The Mol Man> and cooked as well
22:01 <Jr Mime> Me in dung
22:02 <The Mol Man> do it later tho pliiiiiiiiiix
22:02 <Jr Mime> Unohavethem?
22:03 <The Mol Man> not the turkey body ;_;
22:03 <Jr Mime> >:O
22:04 <Ciphrius Kane>
22:04 <Ciphrius Kane> Spot the error on that page
22:06 <Cook Me Plox> No error
22:07 <Ciphrius Kane> Really Cook?
22:07 <AnselaJonla> heehee
22:07 <AnselaJonla> copypasta fail
22:08 <The Mol Man> haidro is noob
22:08 <Ciphrius Kane> The Academy 2h sword is a platebody obtained from the tutorial of combat academy, in which the player gets it from the melee combat set. 
22:08 <The Mol Man> you do realised fetus had already changed it
22:09 <Cook Me Plox> no error, ciph
22:09 <Ciphrius Kane> Aye
22:09 <Ciphrius Kane> Yer a bat Cook
22:10 -!- Rero37 has joined Special:Chat
22:10 <Ciphrius Kane> Hi Rero
22:10 <EpicPancakes> cause hes blind
22:10 <EpicPancakes> thats so funny
22:10 <Dogfoger> [[Wildstalker helmet]]
22:11 <Rero37> Hello Ciph.
22:11 <Rero37> One of you told me I should make a money making guide.
22:11 <Rero37> Where should I publish it?
22:11 <Jr Mime> Hi Rero37
22:11 <Ciphrius Kane> What is it on?
22:11 <Rero37> Just ways of money making..
22:11 <The Mol Man> give us a preview 
22:12 <Rero37> Hold up.
22:12 <The Mol Man>
22:12 <The Mol Man> do it there
22:12 <EpicPancakes> You could do [[User:Rero/MMG]]
22:12 <Cook Me Plox> First, what is the topic?
22:12 <Ciphrius Kane> Curse you pancakes
22:12 <EpicPancakes> But that's not really public
22:12 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
22:12 <Coelacanth0794> hi
22:12 <EpicPancakes> hi
22:13 <Ciphrius Kane> But it does allow us to view it before we make it public
22:16 <Spineweilder> back
22:16 <Coelacanth0794> wat
22:17 <Coelacanth0794> was thanksgiving event reelase?
22:17 <Ciphrius Kane> The evil one has returned!
22:17 <Coelacanth0794> released*?
22:17 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:17 <Spineweilder> No,
22:17 <Spineweilder> I think Mol just owned those.
22:17 <The Mol Man> ya
22:17 <The Mol Man> mime and I had encountered a jmod
22:17 <Spineweilder> [[File:Hunter_kit_detail.png]] Bad Mol
22:17 <The Mol Man> and he spawned turkeys
22:17 <The Mol Man> wtf I do!??!
22:17 <Spineweilder> Dat angle
22:17  * Ciphrius Kane casts Claws of Guthix on [[User:Spineweilder|the evil one]]
22:18 <The Mol Man> meh i thought it was fine
22:18 <The Mol Man> better than GEDB
22:18  * Jr Mime slaps Spine in the Spine
22:18  * Spineweilder uses Spine barrage
22:18 <The Mol Man> i r confüs
22:18 <Ciphrius Kane> Ah a good old fashioned S:C fight
22:19 <Ciphrius Kane> Where everybody dies and nobody knows who's fighting who
22:19 <The Mol Man> oh ya and mime is getting the [[raw turkey]] and cooked dii
22:19 <The Mol Man> spine
22:19 <The Mol Man> go retake HK
22:20 <Spineweilder> Am
22:20 <The Mol Man> kks
22:20 <The Mol Man> you should do all the gedb images
22:20 <The Mol Man> and can you do dragon bones
22:20 <The Mol Man> it makes no sense that we have a shitty image there
22:21 <Spineweilder> I think everyone knows I went for a crusade in that category.
22:21 <The Mol Man> do moar
22:21 <Dogfoger> [[file:Dragon bones.png]]
22:21 <Rero37>
22:21 <Rero37> Here you go.
22:21 <Jr Mime> Erm
22:21 <Jr Mime> Those white images
22:21 <The Mol Man> that guide exists
22:22 <Rero37> It does?
22:23 <Ciphrius Kane> Tanning hides does I believe
22:23 <Spineweilder> Retook
22:24 <The Mol Man> will you do dragon bones too?
22:24 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:24 <Ozank> for ciph and/or ansela
22:24 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:24 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:24 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:24 <Ozank> lolololol
22:25 <EpicPancakes> uh...
22:25 <Ozank> yeah yeah yeah that is sick that is sick
22:25 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:25 <Spineweilder> [[File:Hunter_kit_detail.png]]
22:25 <Ozank> i'm laughing too much
22:25 <EpicPancakes> uh
22:26 <The Mol Man> do dbone spine plox
22:26 <Rero37> Wait so should I delete the guide?
22:26  * Spineweilder is in beta
22:26 <Rero37> And start over?
22:26 <Ciphrius Kane> Spine is not your dog
22:26 <Rero37> I'm so confused.
22:26  * Spineweilder goes kill a dragon anyways
22:26 <Ciphrius Kane> Rero, from what I see of it you make a 9k loss per inventory
22:26 <The Mol Man> since when do I say please to my dog?
22:27 <The Mol Man> since when do I have a dog?
22:27 <Dogfoger> stahp
22:27 <Spineweilder> Brb Mol killing KBD in beta for dbones
22:27 <The Mol Man> Ask cook for arcane sigil loan :D
22:28 <Spineweilder> You know
22:28 <EpicPancakes> im hungee
22:28 <EpicPancakes> mol get me food pls
22:28 <Spineweilder> Just oculus spirit shields and just crop out the shield
22:28 <Coelacanth0794>
22:28 <Ciphrius Kane> Rero, perhaps find a method that actually makes profit
22:28 <The Mol Man> doesn't work
22:28 <The Mol Man> sigil on shield is white
22:28 <Ciphrius Kane> Also it helps to tell people what they need at the start of the guide
22:29 <Coelacanth0794> i'd rather do a legit sigil oculus spine
22:29 <Spineweilder> Buy ALL the sigils
22:29 <Ozank> lolwut coel
22:29 <The Mol Man> no
22:29 <Ozank> that gif
22:29 <Ciphrius Kane> The way you've done it, it's a bit like writing a quest guide then stating what items are needed at the end of the guide
22:29 <Coelacanth0794> hi ozank
22:29 <The Mol Man> cookloan ALL the sigils
22:29 <EpicPancakes> Why not
22:29 <Ozank> good gif ;)
22:29 <EpicPancakes> Why won't you make me food
22:29 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:30 <Dogfoger> Epic, don't get me started on that -.-
22:30 <EpicPancakes> Started on what
22:30 <Dogfoger> Dad got home 12pm, we have no food, literally, and he didn't go to the shops
22:30 <EpicPancakes> the shops
22:30 <Dogfoger> It's midnight and the idiot tried to order pizza
22:30 <EpicPancakes> Hmm
22:30 <EpicPancakes> You mean 12 am then?
22:30 <Coelacanth0794>
22:30 <Dogfoger> Yes
22:31 <Dogfoger> So here I am sitting here eating peanuts for dinner
22:31 <Dogfoger> Literally
22:31 <Spineweilder> Got em Mol
22:31 <The Mol Man> :D
22:31 <The Mol Man> No more requests tbh
22:33 <Dogfoger> [[Treasure pile]]
22:33 <Dogfoger> [[Movario's base]]
22:34 <The Mol Man> there were no livegame updates?
22:34 <Jr Mime> Not now
22:34 <Dogfoger> [[WGS]]
22:35 <EpicPancakes> i wish i had peanuts
22:35 <EpicPancakes> i just have cashews
22:36 <Coelacanth0794>
22:36 <Ciphrius Kane>
22:36 <Ciphrius Kane> The dangers of being a self checkout machine
22:36 <Ciphrius Kane> Got a bit of language but it's censored
22:36 <Coelacanth0794> irony
22:36 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:36 <Spineweilder> K Mol.
22:37 <Rero37> Hah
22:37 <Rero37> I Get that one.
22:37 <Haidro> Is anyone here on IRC?
22:37 <Rero37> Iron - E.
22:37 <Rero37> Fe is the symbol for iron.
22:37 <The Mol Man> yay spine
22:37 <Rero37> And it's an iron E.
22:37 <Haidro> That's a no...
22:38 <Rero37> In Runescape Chat?
22:38 <Dogfoger> Who dares summon me!?
22:38 <AnselaJonla>
22:38 <Haidro> [[IRC]]
22:38 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:39 <Rero37>
22:39 <Rero37> ?
22:40 <Jr Mime> [[Imphide]]
22:40 <The Mol Man> fix dat red link
22:40 <Jr Mime> No, you
22:40 <The Mol Man> nou
22:40 <The Mol Man> i told you
22:41 <Jr Mime> [[Beta:Imphide shield]]
22:41 <Ciphrius Kane> Welcome to NotAlwaysRight, where staff are rude if they don't risk their lives and everybody's a lawyer
22:42 <EpicPancakes> ha
22:43 <Hallowland> Hi
22:44 <Ciphrius Kane> Hi de hi!
22:44 <Coelacanth0794> HIIIDehowww
22:44 <Coelacanth0794> irrelevant:
22:46 <Coelacanth0794> jesus christ
22:46 <Coelacanth0794> beta just has us skinning everything out there
22:47 <Hallowland> lol
22:47 <Ciphrius Kane> Ya, I managed to skin a lesser spotted noob
22:49 <Coelacanth0794> bats, roaches, imps
22:49 <Coelacanth0794> dragons, cows..
22:49 <Coelacanth0794> ik there are more..
22:49 <Coelacanth0794> oh, suqah
22:49 <Coelacanth0794> snakes, dagannoth
22:49 <Coelacanth0794> yaks
22:50 <The Mol Man> TyA
22:50 <Jr Mime> TyA
22:50 <Ciphrius Kane> Ya that was the name of the noob I skinned
22:52 <Hallowland> o-o so many people protesting at the forums
22:52 <Hallowland> I'm proud
22:53 <Ciphrius Kane> "Bring back 2007" "Jagex didn't give me a phat, this game sucks!"
22:54 <Hallowland> Not that, we just don't want the EoC not the "old days" back
22:55 <Hallowland> 3 players quitting per forum page
22:55 <Ciphrius Kane> Really?  There's no "good old days" protestors?
22:55 <Hallowland> No
22:55 <Ciphrius Kane> Such a thing is unheard of at protests
22:55 <Jr Mime> EoC sucks badly
22:55 <Spineweilder> Coel
22:55 <The Mol Man> is a noob
22:55 <The Mol Man> mime
22:55 <The Mol Man> go be admin on answers
22:55 <Spineweilder> I have dii's of Imphide, Carapace, Spider silk, and Batwing.
22:55 <Coelacanth0794>
22:56 <Dogfoger> [[dragonfire]]
22:57 <Jr Mime> I have DII's of Coel, Spine, Mol
22:57 <Coelacanth0794> wat
22:58 <Hallowland> Mime, if you don't want the EoC you should post something at the forums ;p
22:58 <Dogfoger> [[Borrowed power]]
23:00 <Ciphrius Kane> Jagex is a democracy - the CEOs "vote" who gets in and they get to make all the decisions
23:01 <Ciphrius Kane> Just like in real life
23:01 <Coelacanth0794>
23:01 <Hallowland> They make evasive answers when we ask for a poll lol
23:02 <Ciphrius Kane> Jagexticians don't give a damn what you really think and make evasive answers where possible
23:02 <Hallowland> Ik
23:02 <Hallowland> But still I will do my part
23:02 <Ciphrius Kane> Every time an update comes along, think to yourself, how would a politician react?
23:03 <The Mol Man> they'd bitch no matter what
23:04 <Hallowland> Yey…I can't log in in my account
23:04 <Ciphrius Kane> They'd blame the opposition, claim the public were behind them all along then do absolutely nothing to listen to the public
23:04 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon platebody]] is 6,522,868 coins.
23:04 <Dogfoger> (qc) Exchange prices: 
23:04 <Dogfoger> -.-
23:05 <Hallowland> Great… something is wrong
23:05 <Coelacanth0794> if you're in chat you should be logged in on the wiki
23:05 <Ciphrius Kane> Something is wrong on the internet!  Sound the alarms!
23:05 <Rero37> What is?
23:05 -!- Flaysian has joined Special:Chat
23:06 <Hallowland> Nvm logged in
23:06 <Rero37> How do you get rid of a sinus infection you guys?
23:06 <Rero37> Like my throat feels terrible
23:06 <Rero37> and I'm always stuffy.
23:06 <Coelacanth0794>
23:07 <Ciphrius Kane> You tried taking some medicine?  It helps
23:08 <Rero37> What.
23:08 <Hallowland>,300 hehehe this thread will be my victim
23:08 <Ciphrius Kane> Sure, I've still got a cough after 3 weeks but it feels better now
23:08 <Rero37> What medicine?
23:08 <Dogfoger> I'm actually playing in AA 4x without lagging
23:08 <Dogfoger> Let's see how far I can take this
23:08 <The Mol Man> inb4gamecrash
23:08 <Dogfoger> Yep.
23:08 <Dogfoger> Bloom killed it
23:08 <Ciphrius Kane> I took cough medicine, I suggest Strepstils or whatever it's called
23:08 <Dogfoger> >.<
23:09 <Rero37> Wth is streptils?
23:09 <Rero37> I fear even getting a doctors appointment scheduled.
23:09 <The Mol Man> I've infered it's a medicine
23:09 <Rero37> Cuz it costs like 300 dollars for just seeing the doctor now.
23:09 <Coelacanth0794>
23:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:10 <Rero37> Coel can you stop?
23:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:10 <Coelacanth0794> no
23:10 <Coelacanth0794> i am unstoppable, sorry
23:10 <Rero37> Your name is Ron Stoppable.
23:10 <Coelacanth0794> actually it's kevin
23:10 <Ciphrius Kane> Actually you are Coel
23:10 <Ciphrius Kane> There are 4 here who can stop you
23:10 <Ciphrius Kane> 5 if you count CoD
23:10 <Rero37>
23:11 <Ciphrius Kane> Would you mind not posting images for an hour or 2?
23:11 <Coelacanth0794> and we can stop you too ciph
23:11 <Coelacanth0794> equal rights
23:11 <The Mol Man> Some users enjoy his pictures
23:11 <Spineweilder> [[Pernix cowl]]
23:11 <Spineweilder> Like me
23:11 <Spineweilder> I enjoy my pictures
23:12 <Ciphrius Kane> I'm just trying to reach an amicable solution that doesn't result in flaming and kicking
23:12 <The Mol Man> Why cater to rero?
23:12 <Rero37>
23:13 <Ciphrius Kane> Ok Rero, if you're going to ask Coel to stop, you'll have to stop too
23:13 <Dogfoger> [[User:Relin]]
23:13 <The Mol Man> is a noob
23:14 <Ciphrius Kane> And I am not asking him to stop forever
23:14 <Ciphrius Kane> I just don't want another melodrama breaking out
23:14 <Ciphrius Kane> Ech, forget it
23:15 <Dogfoger> Did he quit?
23:15 <Coelacanth0794> wow, rero is the only one who makes ciph quit
23:16 <Ciphrius Kane> No, I'm just too tired to be dealing with crap right now
23:16 <Dogfoger> Sleep, old man ^-^
23:16 <AnselaJonla> I know a quick way...
23:16 <Dogfoger> Tis only... 11:15 iirc?
23:16 <Coelacanth0794> excuses excuses
23:17 <The Mol Man> iirc?? 
23:17 <The Mol Man> you have a clock man
23:17 <Ciphrius Kane> I was up all last night playing AC3
23:17 <Dogfoger> I'm not in Britain
23:17 <Dogfoger> I was up all night studying
23:18 <Ciphrius Kane> So, that's roughly 40 hours without sleep
23:18 <Dogfoger> Who me?
23:18 <Ciphrius Kane> I know it's a bad idea but AC3 is just so bleeping annoying
23:18 <Ciphrius Kane> No me
23:19 <Dogfoger> Kane
23:19 <Dogfoger> Savour the game
23:19 <EpicPancakes> Ac3
23:19 <Dogfoger> There wont be another
23:19 <EpicPancakes> AC3 IS THE BEST THING EVER
23:19 <EpicPancakes> Yes there will
23:19 <The Mol Man> I am better than it
23:19 <EpicPancakes> "This is the end of Desmond's story, but by no means the end of the series."
23:19 <EpicPancakes> Said the developer guy
23:19 <Dogfoger> Wait what?
23:20 <Dogfoger> It's still Desmond throughout all the AC's?
23:20 <Ciphrius Kane> Oh ya, savour the game that nearly drove me mad trying to figure out how to kill that bleeping general guy
23:20 <The Mol Man> y say bleep
23:20 <Dogfoger> Assassins blade
23:20 <Ciphrius Kane> Seriously, how are you meant to get through that battlefield without being shot?
23:20 <Dogfoger> nuff said
23:20 <Dogfoger> Jump from above
23:20 <Ciphrius Kane> And how do you air assassinate him?
23:21 <Dogfoger> jump
23:21 <Ciphrius Kane> How do you get above him without his entire camp detecting you
23:21 <Ciphrius Kane> I tried that
23:21 <Dogfoger> Throwing knives
23:21 <Ciphrius Kane> I just landed on the ground and got the entire camp after me
23:21 <Ciphrius Kane> Don't have those
23:21 <Dogfoger> Have you figured it out yet?
23:21 <Ciphrius Kane> I eventually got lucky enough to get him before he got off his horse and did a horseback assassination
23:22 <EpicPancakes> I know what to do
23:22 <EpicPancakes> just shoot him in the butt
23:22 <Dogfoger> Because if I find a 'hard' (AC1) asassination target, I usually assassinate the guards first
23:22 <EpicPancakes> What the hell is this bowling balls minigame
23:22 <EpicPancakes> I can't understand what the goal is
23:23 <Ciphrius Kane> One of the parametres of the mission is that I can only kill 4 guards
23:23 <Dogfoger> Bloody hell
23:23 <Ciphrius Kane> And, he's got about 1000 guards around him
23:23 <EpicPancakes> OOOOOHHHHHH you have to get closest t the ball
23:23 <Ciphrius Kane> Which means I have to get him before he gets off his horse, or I'll just die
23:24 <Dogfoger> I guess you're a pretty well known assassin then
23:24 <Dogfoger> Noob
23:24 <Dogfoger> l2stealthassassinate
23:25 <Ciphrius Kane> Dog, the only cover available is some tree that is nowhere near my target
23:25 <Dogfoger> I love throwing knives
23:25 <Ciphrius Kane> No civilian cover, and the constant patrols and lack of vegetation means I can't sneak up on him
23:25 <Dogfoger> Makes assassinations so much easier
23:25 <Ciphrius Kane> And I don't have those
23:26 <Dogfoger> -flick- -ALL HELL BREAKS LOOSE MAN-
23:26 <EpicPancakes> i know what to do
23:26 <EpicPancakes> Just walk in on horseback and be like DUNDUNDUNDUN
23:26 <EpicPancakes> Then your horse will get shot
23:26 <Ciphrius Kane> No horse
23:26 <Dogfoger> He already killed the general, Pancake
23:26 <EpicPancakes> I know
23:26 <Dogfoger> Wait
23:26 <EpicPancakes> I beat the game already
23:26 <Dogfoger> How'd you do a horseback assassination then?
23:27 <Ciphrius Kane> Also, did you forget about the part about 1000 soldiers meaning the general's impossible to kill when on the ground?
23:27 <EpicPancakes> He was like PEW PEW I GOT A SWORD
23:27 <EpicPancakes> and he killed him
23:27 <Ciphrius Kane> I didn't have a horse for that mission
23:27 <EpicPancakes> so many homestead missions
23:28 <Hallowland>,300,121,63852834
23:28 <Ciphrius Kane> Where are those natives hiding for that mission with those hunters who were caught poaching on the Frontier?
23:28 <Ciphrius Kane> I tried to find clues but I couldn't
23:28 <Hallowland> So many hidden messages lol
23:28 <Ciphrius Kane> And do I have to liberate areas to recruit assassins like before?
23:28 <Hallowland> Wow 
23:29 <EpicPancakes> yes
23:29 <EpicPancakes> You do all the liberation and stuff
23:29 <Hallowland> Oh
23:29 <EpicPancakes> Then you get a special mission to recrit him
23:29 <Hallowland> "Messages posted in this thread will be automatically hidden until approved by a JMod."
23:30 <Ciphrius Kane> I have the chef guy
23:30 <Ciphrius Kane> And I'm on the mission to kill the recruiters but I can't find them
23:31 <EpicPancakes> the chef guy
23:31 <EpicPancakes> Staphane mcfrench
23:31 <Ciphrius Kane> No, I have him
23:31 <EpicPancakes> Whatever his last name is
23:31 <EpicPancakes> Chapfeu or something
23:31 <Ciphrius Kane> Southern district, I have a mission to kill redcoat recruiters
23:32 <EpicPancakes> and?
23:32 <Ciphrius Kane> I have the chef already
23:32 <Ciphrius Kane> I can't find the redcoat recruiters
23:32 <EpicPancakes> ...
23:32 <Ciphrius Kane> Nor can I find the guy who gave me the mission
23:32 <Ciphrius Kane> There's no mission markers
23:32 <EpicPancakes> Isnt there a guy on a podium that you just kill at the beginning?
23:32 <Rero37> PNCAKES!
23:32 <Rero37> Where's your old Pancake picture?
23:32 <Ciphrius Kane> Could be, dunno
23:33 <EpicPancakes> Gone
23:33 <EpicPancakes> Did it initiate like a sequence mission?
23:33 <EpicPancakes> Or did it just tell you to go do something with no markers or anything?
23:33 <Ciphrius Kane> He just told me to go kill the recruiters, there were no markers
23:34 -!- A proofreader has joined Special:Chat
23:34 <EpicPancakes> Uh...
23:34 <EpicPancakes> Weird
23:34 <Ciphrius Kane> A marker to identify where he was but nothing after that
23:34 <EpicPancakes> In Boston or Ney York?
23:34 <Flaysian> 'lo apr
23:34 <EpicPancakes> *New Yrok
23:34 <Ciphrius Kane> Boston
23:34 <EpicPancakes> whatever
23:34 <Ciphrius Kane> In the southern district
23:34 <EpicPancakes> Hm...
23:35 <Rero37> Guys
23:35 <EpicPancakes> I did a mission where the guy was recruiter redcoats, and but he was like right there in front of me
23:35 <A proofreader> I'm testing the [[Forum:Bot proposal: Automatic cleanup of Visual Editor failures|Visual Editor failure correction bot]] and not finding any failures in pages edited recently, but I'm also seeing interesting statistics about vandalism reversion speed ;)
23:35 <EpicPancakes> And I had to stealth through the croud to kill him
23:35 <A proofreader> Hi Flay
23:35 <EpicPancakes> *crowd
23:35 <Ciphrius Kane> Well I've managed to lose them both
23:35 <Rero37> How much does Canadian Bacon cost?
23:35 <EpicPancakes> AH JESUS A MOOSE
23:35 <A proofreader> Where, Rero? In places where it's called "Canadian bacon"?
23:35 <A proofreader> I.e. the US. Or in Canada? :P
23:36 <Ciphrius Kane> Canadian Bacon, 3/4 lb. $14.75, $13.50, $19.00.
23:36 <The Mol Man> Canadians pronounce mouse and moose the same
23:36 <Ciphrius Kane> That's from Flying Pigs Farm
23:36  * A proofreader kicks The Mol Man aboot with a boot
23:36 <Ciphrius Kane> So do the doric speakers
23:36  * Jr Mime kicks Mol with a real kick
23:36 <Ciphrius Kane> We dinnae like the u sound
23:36 <The Mol Man> So it might be confusing if you say "There's a mouse in my house"
23:37 <EpicPancakes> Damn AC3 is so glitchy
23:37 <Ciphrius Kane> There's a moose, aloose, aboot the hooose
23:37 <A proofreader> [[Ghosts Ahoy]]: [[User:The Mol Man|The Mol Man]]'s r6,521,758 reverts [[Special:Contributions/|]]'s r6,521,757 after 92 seconds
23:37 <Rero37> What's so good about Canadian bacon that makes it cost so much?
23:37 <EpicPancakes> So you all saw that too
23:37 <Rero37> I can buy bacon for 5 dollars at wal-mart.
23:37 <The Mol Man> what's my fastest revert?
23:37 <A proofreader> dunno
23:37 <Ciphrius Kane> Price differences
23:37 <A proofreader> It could be easier to get that stat with my new code, though
23:38 <EpicPancakes> So im just stuck here
23:38 <EpicPancakes> Sitting frozen, while a bear walks around
23:38 <EpicPancakes> Never expected the game to be so glitchy
23:38 <Ciphrius Kane> I imagine those dollars are Canadian dollars not American dollars
23:38 <The Mol Man> proof, how good is the API for searching for large sets of pages?
23:38 <Ciphrius Kane> Reload?
23:38 <Ciphrius Kane> Get the patch
23:38 -!- Flaysian has left Special:Chat.
23:39 <Ciphrius Kane> Only glitch I've seen has been the one where the screen goes blurry
23:39 <A proofreader> depends, Mol
23:39 <A proofreader> if it's all contingent on the page name itself, you can get allpages and filter with a regex, getting 500 page names per second
23:39 <The Mol Man> idk what if I wanted you to search for pages that are just keyboard bashing?
23:39 <EpicPancakes> Once I got stuck in slowmo
23:39 <EpicPancakes> I've frozen multiple times
23:39 <Ciphrius Kane> Download the patch
23:40 <EpicPancakes> I freeze at the end of almost every reload of the pistole, although thats easy to fix
23:40 <Ciphrius Kane> Have you tried downloading the patch?
23:40 <A proofreader> if you want to filter on a prefix (but NOT a suffix, such as /Charm log), you can get it at 500 page names per second and get only the pages you need. same with redirects, and pages having no interlanguage links
23:40 <A proofreader> filtering by contents... only if the content you want to filter by is a categorisation or a template name
23:41 <A proofreader> did you want to filter page names or contents, Mol?
23:41 <Rero37> If you were to be any super hero in the world, who would you want to be and why?
23:41 <The Mol Man> I want there to be some way to sift through the 940k pages at answers that are just blatant spam
23:41 <The Mol Man> from the sound of it, that won't be easy
23:42 <EpicPancakes> what patch
23:42 <A proofreader> Mol: if you're an admin you can get 5k pages per second through the API
23:43 <A proofreader> from there, you can start whitelisting legitimate questions, and you end up with only the keyboard bashing
23:43 <The Mol Man> but the thing is I wouldn't know how to actually search keyboard bashing
23:43 <The Mol Man> i think the range of legit Qs is too broad :/
23:43 <A proofreader> Are the titles ENTIRELY keyboard bashing? (for example, Main:awejrvheiuorh) Or do they have question words? (for example, Main:Where are ereiorvhjeioroies located?)
23:44 <Ciphrius Kane> Ubisoft released a patch on the day of release
23:44 <The Mol Man> there exist some of both types, i mainly want the former
23:44 <The Mol Man> but by "legit questions" i mean things that don't have a question word either
23:44 <Ciphrius Kane> Tempted just to buy the guidebook for £15
23:45  * Jr Mime slaps Mol
23:45 <EpicPancakes> yeah, i did
23:45 <A proofreader> Using my almighty command-line you could do something like "for allpages" "list removematch where" "list removematch when" "list removematch what" etc.
23:45 <EpicPancakes> Man im such a good hunter
23:45 <A proofreader> And you'd already have a much shorter list to investigate. You'd view the list using the "list view" command.
23:46 <The Mol Man> that sounds nice but sadly i don't think that will work
23:46 <The Mol Man> i should give up
23:46 <The Mol Man> so I will :D
23:46 <A proofreader> Or make me a sysnub on answers and I'll delete everyt... I mean... er, just the correct pages
23:47 <The Mol Man> You can delete everything
23:47 <Jr Mime> Make your own RFA! :P
23:47 <Ciphrius Kane> I hate the wolves on AC3
23:47  * Jr Mime is already spammy deletes on Answers
23:47 <A proofreader> actually, how many pages are there on answers, including and/or excluding redirects?
23:47 <The Mol Man> excluding 
23:47 <The Mol Man> 941k
23:47 <Ciphrius Kane> They give you 1 second to perform a 3 second combo
23:47 <Jr Mime> lol
23:47 <A proofreader> holy crap
23:47 <A proofreader> with? :P
23:47 <The Mol Man> [[w:c:a:Special:Statitistics]]
23:47 <The Mol Man> redirects aren't that common
23:47 <A proofreader> o
23:47 <The Mol Man> dammit, what's the special page name
23:47 <A proofreader> that's much different from the RS Wiki
23:48 <A proofreader> [[w:c:a:Special:Statistics]]
23:48 <Jr Mime> Yes, very
23:48 <A proofreader> 1820k lolol
23:48 <Jr Mime> Haha
23:48 <The Mol Man> but ya, no one really makes redirects
23:49 <The Mol Man> 70% of the time it's adminless and I can't imagine what that's like
23:49 <Jr Mime> But, we got some awesome tools
23:49 <A proofreader> Such as mass delete
23:49 <Jr Mime> Yes :D
23:49 <The Mol Man> well, that's joeys rescripting of dev wikia tools
23:49 <A proofreader> I should try to compile a list of keyboard bashings to see how difficult it is to get right
23:49 <Jr Mime>
23:49 <Jr Mime> I owned RC, 2 times!
23:50 <A proofreader> catch me a star? wth?
23:50 <Jr Mime> Ikr
23:50 <Jr Mime> They are questions about stories only read in Literature classes
23:51 <A proofreader> wait
23:51 <A proofreader> oh, that's why
23:51 <Jr Mime>
23:51 <Jr Mime> Our lovely black list
23:51 <A proofreader> I was about to say those were probably deleted because they were homework questions
23:51 <The Mol Man> mime
23:51 <Jr Mime> Yeah
23:51 <The Mol Man> forgot to say nsfw
23:51 <A proofreader> Jr Mime (Talk | contribs) protected "Who is creat of story of monkey and the crocodile\"‎
23:51 <Jr Mime> nsfw?
23:51 <A proofreader> Very good English here
23:52 <A proofreader> and typing
23:52 <The Mol Man> Plz dun insolt my wiki's users
23:52 <Jr Mime> Lolol
23:53 <A proofreader> "Edit History Talk 0" that was a title?
23:53  * Ciphrius Kane mocks Mol's wiki's users
23:54 <Rero37> Ciph.
23:54 <Jr Mime> I think it searches in the Edit History for Talk 0
23:54 <The Mol Man> CIPH NO inSUlt themE
23:55 <Jr Mime> Hey Proof
23:55 <Jr Mime> I is deleting 194 pages
23:55 <Jr Mime> Hehehe
23:55 <Hallowland> Was there a poll about EoC here?
23:55 <Jr Mime> Go me
23:55 <Jr Mime> *5 hours later*
23:55 <Jr Mime> lol
23:56 <Ciphrius Kane> I'll insult who I like
23:56 <The Mol Man> whom*
23:57  * Ciphrius Kane slaps Mol